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Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
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1. Älä korjaa tai muuta – lue käyttöopas.

117-4955

1. Vaara: lue käyttöopas. Käytä turvavyötä istuessasi
käyttäjän istuimella. Varo kaatamasta konetta.

2. Vaara: käytä kuulosuojaimia.

130-5964

1. Varoitus – hätätilanteessa 1) vedä lukitustappi irti jokaisesta
saranasta, 2) työnnä etuikkuna ulos ja poistu sen kautta.
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130-5439

1. Lue sulaketiedot käyttöoppaasta. 4. Lasinpesunesteen ruiskutus
2. Tuulilasinpyyhin, 15 A 5. Tuulilasinpyyhin
3. Valot, 15 A

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

1 Mitään osia ei tarvita – Sarjan asennuksen valmistelu.

2 Mitään osia ei tarvita – Keskikonsolipaneelin ja istuinten irrotus.

3 Mitään osia ei tarvita –
Irrota CVT-jäähdytysputki (vain HDX-
Auto-koneissa), jäähdytysnestesäiliö,
ROPS-kokoonpano ja istuinsuojus

4 Mitään osia ei tarvita – Nosta kone pukkien varaan ja irrota
etupyörät.

5 Painejousi (valkoinen) 2 Painejousen tangon asennus.

Ohjaamon taemmat asennuskannatti-
met 2

Sisemmät ohjaamon etuasennuskan-
nattimet 2

Ulkoiset ohjaamon etuasennuskannatti-
met 2

Kumiset eristinkannattimet 4
Pultit (3/8 tuumaa) 4
Mutteri (3/8 tuumaa) 4
Pultit (1/2 tuumaa) 2
Aluslaatta 2

6

Mutterit (1/2 tuumaa) 2

Ohjaamon asennuskannattimien
asennus.

7 Mitään osia ei tarvita – Istuinsuojuksen asennus.
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Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

8 Sivupaneelilevyt 2 Sivupaneelien asennus.

Ohjaamon runko 1
Pultit (1/2 tuumaa) 4
Aluslaatat (1/2 tuumaa) 49
Mutterit (1/2 tuumaa) 4

Ohjaamon rungon asennus.

Johdinsarja 1
Nippusiteet 410
Sulake, 30 A 1

Johdinsarjan reititys.

Lattiapaneelilevy 2
Sivupaneelilevy 211
Pultit (1/4 tuumaa) 12

Lattia- ja sivupaneelilevyjen asennus.

Pultit (1/4 tuumaa) 2
Välikappaleet 2
Liuska 1
Mutterit (1/4 tuumaa) 212
CVT-oton suojuskokoonpano (myydään
erikseen) 1

Keskikonsolipaneelin, istuinten,
jäähdytysnestesäiliön ja käyttöohjeen
putken asennus.

13 Mitään osia ei tarvita – Kytke akku, laske lava ja asenna
konepelti.

Ohjeet, oppaat ja muut osat
Kuvaus Määrä Käyttökohde

Painejousityökalu 1 Painejousen asennus.

CVT-oton suojuskokoonpano (vain Workman
HDX-Auto -koneissa) 1 CVT-oton suojuskokoonpanon asennus.
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1
Sarjan asennuksen valmistelu

Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
1. Siirrä kone tasaiselle alustalle ja kytke seisontajarru.

2. Nosta lava tai irrota se ajoneuvosta, jos se kuuluu
varustukseen.

Huomaa: Lisätietoja lavan nostamisesta ja
irrottamisesta on ajoneuvon käyttöoppaassa.

3. Sammuta moottori, kytke seisontajarru ja irrota
virta-avain.

4. Irrota akun kytkennät. Lisätietoja on koneen
käyttöoppaassa.

5. Tartu konepeltiin ajovalojen aukoista ja vapauta
alemmat kiinnityskielekkeet puskurin aukoista
nostamalla konepeltiä (Kuva 1).

Kuva 1

1. Konepelti

6. Käännä konepellin alaosaa ylöspäin, kunnes ylemmät
kiinnityskielekkeet voidaan vetää rungon aukoista
(Kuva 1).

7. Käännä konepellin yläosaa eteenpäin ja irrota
johdinliittimet ajovaloista (Kuva 1).

8. Irrota konepelti.

2
Keskikonsolipaneelin ja
istuinten irrotus

Mitään osia ei tarvita

Keskikonsolipaneelin irrotus Workman
HDX -koneissa
1. Kierrä kaikki nupit irti konsolin vivuista ja vaihdevivusta

(Kuva 2).

G023161

1
2

3
4

4
5

5

Kuva 2

1. Vaihdetanko 4. Ohjaustanko
2. Vastamutteri 5. Ohjausnuppi
3. Vaihdekahva

2. Irrota vaihdevivun vastamutteri (Kuva 2).

3. Irrota kuusi ruuvia, joilla keskikonsolin suojuslevyn
ulkoreuna on kiinnitetty alustaan, ja irrota suojuslevy
(Kuva 3).
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Kuva 3

1. Ruuvi 2. Suojuslevy

Keskikonsolipaneelin irrotus Workman
HDX-Auto -koneissa
1. Irrota kaikki nupit konsolin vivuista ja vaihteistovivusta

kiertämällä nuppeja vastapäivään (Kuva 4).

Kuva 4

1. Jarruvipu 5. Vaihteistovivun (L-asento)
nuppi

2. Hydraulinostimen vivun
nuppi

6. Hydraulinostimen lukitus
(lukittu asento – vasen)

3. Nopeusalueen vivun nuppi 7. Nopeusalueen vipu
(A-asento)

4. Vaihteistovivun nuppi

2. Irrota neljä kuusiokantaruuvia, jotka kiinnittävät
vaihdeilmaisimen suojuksen istuinsuojukseen (Kuva 5).

Kuva 5

1. Ilmaisimen liitin 4. Sähköosien suojus
2. Vaihdeilmaisimen suojus 5. Koneen johdinsarjan liitin
3. Kuusiokantaruuvit

3. Nosta vaihdeilmaisin ylös, irrota ilmaisimen liitin
koneen johdinsarjan liittimestä ja irrota ilmaisimen
suojus koneesta (Kuva 5).

4. Irrota kuusi kuusiokantaruuvia, jotka kiinnittävät
sähköosien suojuksen istuinsuojukseen, ja irrota
sähköosien suojus (Kuva 5).

Istuinten irrotus koneista
Irrota kahdeksan kuusiopulttia, joilla istuinten jalustat on
kiinnitetty alustaan, ja irrota istuimet (Kuva 6).

Kuva 6

1. Kuusiopultit 3. Istuin
2. Istuimen jalusta
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3
CVT-jäähdytysputken
(vain HDX-Auto-koneissa),
jäähdytysnestesäiliön,
ROPS-kokoonpanon ja
istuinsuojuksen irrotus

Mitään osia ei tarvita

CVT-jäähdytysputken irrotus (vain
HDX-Auto-koneissa)
Irrota letkunkiristin, joka kiinnittää CVT-jäähdytysputken
CVT-oton laippaan ROPS-paneelin takana matkustajan
puolella (Kuva 7).

Kuva 7

1. CVT-vaihteiston ottoletku 3. Ottoputken liitin
2. Letkunkiristin

Jäähdytysnestesäiliön irrotus
1. Nosta jäähdytysnestesäiliö ylös ja irti istuimen

suojuksen takana olevasta tukikannattimesta (Kuva 8).

Kuva 8

1. Jäähdytysnestesäiliö 3. Istuimen suojus
2. Jäähdytysnestesäiliön

kannatin

2. Aseta jäähdytysnestesäiliö pystyasentoon
moottorin/alustan päälle.

ROPS-kokoonpanon irrotus
Irrota kuusi pulttia, joilla ROPS-kokoonpano on kiinnitetty
koneen runkoon, kuvien mukaisesti (Kuva 9 ja Kuva 10).

Huomaa: Älä hävitä pultteja.

Kuva 9

Irrota käyttöoppaan putki ja R-liittimet ROPS-kokoonpanosta
ja aseta se sivuun.
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Kuva 10

Istuinsuojuksen irrotus
Workman HDX -koneissa:

1. Tarkista, että seisontajarru on kytkettynä (Kuva 11).

Kuva 11

1. Vaihteenvalitsimen suojus 4. Tanko, tasauspyörästön
lukko

2. Tanko, vaihteenvalitsin 5. Tanko, lavan
hydraulinostin

3. Seisontajarru 6. Tanko, ylemmän ja
alemman nopeusalueen
vaihtovipu

2. Siirrä tasauspyörästön lukon tankoa eteenpäin ja
oikealle, jotta se kytkeytyy paikalleen (Kuva 11).

Workman HDX-Auto -koneissa:

1. Irrota vaihdeilmaisimen liitin ajoneuvon johdinsarjasta
(Kuva 12).

1 2 g025506

Kuva 12

1. Vaihdeilmaisimen liitin 2. Ajoneuvon johdinsarja

2. Nosta ja käännä keskiohjauskokoonpano pois tieltä,
jotta pääset käsiksi jousitukseen.

Molemmissa koneissa:

Nosta istuimen suojus ylös ja irrota se koneesta (Kuva 13).

g0264 71

Kuva 13

Workman HDX-Auto -koneissa:

Irrota pultit, jotka kiinnittävät nostoventtiilin ohjaimen
kannattimeen, sekä pultit ja mutterit, jotka kiinnittävät
ohjaimen kannattimen koneeseen (Kuva 14).
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Kuva 14

1. Pultit, jotka kiinnittävät
ohjaimen kannattimen
koneeseen.

3. Pultit, jotka kiinnittävät
ohjaimen kannattimen
koneeseen.

2. Pultit, jotka kiinnittävät
nostoventtiilin ohjaimen
kannattimeen.

4. Mutterit

4
Koneen nostaminen pukkien
varaan ja etupyörien irrotus
Mitään osia ei tarvita

Koneen nostaminen pukkien varaan

HENGENVAARA
Tunkilla oleva ajoneuvo voi olla epävakaa ja pudota
ja vahingoittaa siten ajoneuvon alla olevaa henkilöä.

• Älä käynnistä ajoneuvoa, kun se on nostettu
tunkille.

• Ota aina virta-avain pois virtalukosta, ennen
kuin nouset pois ajoneuvosta.

• Aseta pyöriin vierimisen estävät kiilat, kun
ajoneuvoa nostetaan tunkilla.

• Älä käynnistä moottoria, kun ajoneuvo on tunkilla,
koska moottorin tärinä tai pyörän liike saattaa aiheuttaa
ajoneuvon luiskahtamisen tunkilta.

• Älä työskentele ajoneuvon alla tukematta sitä ylös pukeilla.
Ajoneuvo saattaa luiskahtaa tunkilta, jolloin sen alla olevat
voivat loukkaantua.

• Kun nostat ajoneuvon etupäätä, aseta aina kappale
”kakkosnelosta” (tai vastaava) tunkin ja ajoneuvon rungon
väliin.

• Ajoneuvon etupään nostokohta sijaitsee edessä keskellä
olevan rungon tuen alla (Kuva 15).

Kuva 15

1. Etunostopisteet

Etupyörien irrotus
1. Irrota viisi pyörän mutteria, jotka kiinnittävät etupyörän

pyörännapaan (Kuva 16).

Kuva 16

1. Pyörän mutterit 3. Pyörännapa
2. Etupyörä

2. Irrota pyörä pyörännavasta (Kuva 16).
3. Toista vaiheet 1 ja 2 etupyörälle koneen toisella puolella.

5
Painejousen asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Painejousi (valkoinen)

Ohjeet
1. Käytä painejousityökalua kuvan mukaisesti (Kuva 17)

ja asenna painejousen tanko molempien jousialustojen
reikiin (Kuva 18).
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Tärkeää: Irrota jousialusta varovasti; jousi on
jännityksessä.

1

2

g026281

Kuva 17

1. 51 cm 2. 13 cm

Kuva 18

1. Jousialusta 3. Vakaimen tanko
2. Tukivarsi

2. Mittaa jousien pituus ja merkitse se muistiin.
3. Asenna mutterit ja aluslaatat tangon molempiin päihin

(Kuva 19).

g026495

Kuva 19

4. Varmista jouset kiristämällä yksi mutteri molemmissa
tangoissa.

5. Irrota pultit ja mutterit molempien vakaimen tankojen
päästä kuvan mukaisesti (Kuva 20, ruutu A).

C

Kuva 20

6. Irrota pultit ja mutterit tukivarresta, jolla molemmat
jousialustat on kiinnitetty, kuvan mukaisesti (Kuva 20,
ruutu B).

7. Irrota jousialustat ja jouset koneesta kuvan mukaisesti
(Kuva 20, ruutu C).

Huomaa: Merkitse muistiin jousialustojen tarrojen
asento. Alustat on asennettava takaisin samaan
asentoon.

8. Irrota nykyiset jouset jousialustoista ja asenna tämän
sarjan jouset (valkoiset jouset) jousialustoihin.

9. Purista jouset painejousityökalulla kokoon vaiheessa 2
mitattuun lukemaan.

10. Asenna jouset ja alusta takaisin koneeseen.

11. Asenna aikaisemmin vakaimen tangoista ja tukivarresta
irrotetut pultit ja mutterit.

12. Asenna etupyörät ja laske kone alas.

13. Kiristä pyörän mutterit momenttiin 109–122 N·m.
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6
Ohjaamon asennuskannatti-
mien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:
2 Ohjaamon taemmat asennuskannattimet

2 Sisemmät ohjaamon etuasennuskannattimet

2 Ulkoiset ohjaamon etuasennuskannattimet

4 Kumiset eristinkannattimet

4 Pultit (3/8 tuumaa)

4 Mutteri (3/8 tuumaa)

2 Pultit (1/2 tuumaa)

2 Aluslaatta

2 Mutterit (1/2 tuumaa)

Ohjeet
1. Asenna taemmat kannattimet koneeseen kuvan

mukaisesti (Kuva 21) ROPS-kokoonpanosta vaiheessa
ROPS-kokoonpanon irrotus (sivu 6) irrotetuilla
kiinnitystarvikkeilla.

Kuva 21

2. Kiristä momenttiin 94–108 N·m.

3. Asenna sisemmät ja ulkoiset etukannattimet koneen
molemmille puolille kuvan mukaisesti (Kuva 22)
kahdella pultilla (3/8 tuumaa), kahdella mutterilla
(3/8 tuumaa) yhdellä pultilla (1/2 tuumaa), yhdellä
aluslaatalla ja yhdellä mutterilla (1/2 tuumaa).

g026244 1  2  3  4

Kuva 22

1. Pultit (3/8 tuumaa) 3. Sisäinen kannatin
2. Ulkoinen kannatin 4. Pultti (1/2 tuumaa)

4. Kiristä kaksi pulttia (3/8 tuumaa) momenttiin
37–45 N·m ja yksi pultti (1/2 tuumaa) momenttiin
91–113 N·m

5. Asenna neljä kumista eristinkannatinta kuvan
mukaisesti (Kuva 23).

Huomaa: Käytä saippuavettä apuna kannattimien
asennustukien asentamisessa.

g026245

Kuva 23

7
Istuinsuojuksen asennus
Mitään osia ei tarvita

Istuinsuojuksen asennus
Molemmissa koneissa:
1. Kohdista istuinsuojuksen seisontajarrun aukko

seisontajarrun kahvaan.
2. Kohdista vaihteenvalitsimen suojuksessa oleva aukko

vaihteenvalitsimen tankoon.
3. Kohdista istuinsuojuksessa oleva aukko lavannoston

ohjauksen, ylemmän ja alemman nopeusalueen
vaihtovivun sekä tasauspyörästön lukon tankoon.
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4. Laske istuinsuojus alas.

5. Kohdista istuinasennuksen suojuksen aukot alustassa
oleviin istuimen tukikannattimiin.

Huomaa: Älä kiristä pultteja.
Workman HDX-Auto -koneissa:

Kytke vaihdeilmaisin ja kiinnitä ohjaimen kannatin
ruuveilla (Kuva 14 ja Kuva 12), jotka irrotettiin
toimenpiteessä Istuinsuojuksen irrotus (sivu 7).

8
Sivupaneelien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:
2 Sivupaneelilevyt

Sivupaneelilevyjen asennus
1. Löysää lokasuojien pultteja noin yksi kierros, jotta

sivupaneelilevyt voidaan asentaa.

2. Asenna sivupaneelilevyt istuinsuojuksen ja
sivulokasuojien väliin kuvan mukaisesti (Kuva 24).

Huomaa: Varmista ennen pulttien kiristämistä, että
paneelit ovat oikein paikoillaan.

g026246

Kuva 24

3. Kiristä lokasuojien pultit.

Huomaa: Älä kiristä pultteja liikaa.

9
Ohjaamon rungon asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:
1 Ohjaamon runko

4 Pultit (1/2 tuumaa)

4 Aluslaatat (1/2 tuumaa)

4 Mutterit (1/2 tuumaa)

Ohjeet
Nosta ohjaamon runkoa nostokohdista ja aseta se koneen
päälle (Kuva 25).

Kuva 25

1. Nostokohdat

Kiinnitä runko koneeseen neljällä (1/2 tuuman) pultilla,
neljällä (1/2 tuuman) aluslaatalla ja neljällä (1/2 tuuman)
mutterilla kuvan mukaisesti (Kuva 26).
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Kuva 26

Kiristä pultit momenttiin 91–113 Nm.

1
0

Johdinsarjan reititys

Vaiheeseen tarvittavat osat:
1 Johdinsarja

4 Nippusiteet

1 Sulake, 30 A

Ohjeet
Vie johdinsarja kuvan mukaisesti (Kuva 27) ja kiinnitä se
neljällä nippusiteellä.

Kuva 27

Kytke johdinsarjan rengasliitin maadoitusrasiaan ja kytke
sulakerasian liitin vapaaseen sulakerasian liitäntään (Kuva

28). Jos sulakerasiassa ei ole vapaata liitäntää, on asennettava
ylimääräinen sulakerasia. Lisätietoja saa valtuutetusta
huoltoliikkeestä.

Kuva 28

1. Sulakerasia 2. Maadoitusliitäntä

1
1

Lattia- ja sivupaneelilevyjen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:
2 Lattiapaneelilevy

2 Sivupaneelilevy

12 Pultit (1/4 tuumaa)

Ohjeet
Asenna lattiapaneelilevyt koneen molemmille puolille kolmella
pultilla (1/4 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 29).
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g026248

Kuva 29

1. Pultti 2. Lattiapaneelilevy

Kiristä pultit momenttiin 1 017 – 1 243 N·cm.

Asenna sivupaneelilevyt koneen molemmille puolille kahdella
pultilla (1/4 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 30).

g026249

Kuva 30

Kiristä pultit momenttiin 1 017 – 1 243 N·cm.

1
2

Keskikonsolipaneelin, istuin-
ten, jäähdytysnestesäiliön,
CVT-jäähdytysputken (vain
HDX-Auto-koneissa) ja käyttö-
ohjeen putken asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:
2 Pultit (1/4 tuumaa)

2 Välikappaleet

1 Liuska

2 Mutterit (1/4 tuumaa)

1 CVT-oton suojuskokoonpano (myydään erikseen)

Ohjeet
1. Asenna käyttöohjeen putki kuvan mukaisesti (Kuva 31).

1    2             3   4   5     6
Kuva 31

1. Mutterit 4. R-liittimet
2. CVT-oton

suojuskokoonpano (vain
Workman HDX-Auto
-koneissa, sarja myydään
erikseen)

5. Levy

3. Välikappaleet 6. Pultit

2. Kohdista istuimen jalustan aukot suojuksessa oleviin
istuimen asennuskohtien aukkoihin (Kuva 6).
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3. Kiinnitä istuimet alustaan kahdeksalla kuusiopultilla
(Kuva 6), jotka irrotettiin vaiheessa 2
Keskikonsolipaneelin ja istuinten irrotus (sivu
4).

4. Vain Workman HDX-Auto -koneissa: Kiinnitä
CVT-jäähdytysputki (Kuva 7) ottoputken liittimeen
letkunkiristimellä, joka irrotettiin vaiheessa 3
CVT-jäähdytysputken (vain HDX-Auto-koneissa),
jäähdytysnestesäiliön, ROPS-kokoonpanon ja
istuinsuojuksen irrotus (sivu 5).

Huomaa: CVT-oton suojuskokoonpano on lisättävä
tähän sarjaan Workman HDX-Auto -koneissa. Ota
yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

5. Kohdista keskikonsolipaneeli keskikonsolissa olevien
ohjaustankojen päälle (Kuva 3 ja Kuva 5) ja kiinnitä
paneeli ruuveilla, jotka irrotettiin vaiheessa 2
Keskikonsolipaneelin ja istuinten irrotus (sivu 4).

6. Asenna nupit, jotka irrotettiin vaiheessa 2
Keskikonsolipaneelin ja istuinten irrotus (sivu 4).

7. Kohdista jäähdytysnestesäiliön kannattimen
vasen ja oikea laippa istuinsuojuksessa olevaan
jäähdytysnestesäiliön tukeen (Kuva 8).

8. Laske säiliö tukeen tukevasti paikalleen (Kuva 8).

1
3

Akun kytkentä, lavan lasku ja
konepellin asennus
Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
Lisätietoja on koneen käyttöoppaassa .
1. Kytke akun pluskaapeli akkuun.
2. Purista akun kantta, kohdista kielekkeet akkualustaan ja

vapauta akun kansi.

Huomaa: Lisätietoja on koneen käyttöoppaassa .
3. Laske lava. Katso ohjeet käyttöoppaasta.
4. Kohdista konepellin alaosa puskurin yläosaan.
5. Kytke valot.
6. Työnnä ylemmät kiinnityskielekkeet rungon aukkoihin.
7. Työnnä alemmat kiinnityskielekkeet puskurin

aukkoihin.
8. Varmista, että konepelti on kunnolla ylä-, sivu- ja

alaurissa.

Laitteen yleiskatsaus
Ohjauslaitteet

Ohjauspaneeli

Tuulilasinpyyhkimen kytkin

Kytke tuulilasinpyyhin käyttöön painamalla kytkimen yläosaa
(Kuva 32).

Kuva 32

1. Tuulilasinpyyhkimen
säädin

2. Valokytkin

Valokytkin

Sytytä valot painamalla valokytkintä (Kuva 32).

Tuulilasin salpa
Avaa tuulilasi nostamalla salpoja ylöspäin (Kuva 33). Lukitse
tuulilasi avoimeen asentoon painamalla salpa sisään. Sulje ja
lukitse tuulilasi vetämällä salpaa ulos ja painamalla se alas.

g026672

Kuva 33

1. Tuulilasin salpa
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Huomautuksia:
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Liittämisvakuutus
Mallinro: Sarjanro: Tuotteen kuvaus Laskun kuvaus Yleinen kuvaus Direktiivi

07392 315000001 tai
suurempi

Ohjaamosarja, Workman
HDX ja HDX-Auto
-apuajoneuvot

CAB-HD WORKMAN -apuajoneuvo 2006/42/EY,
2000/14/EY

Asiaankuuluvat tekniset asiakirjat on laadittu direktiivin 2006/42/EY liitteessä VII olevan B osan vaatimusten
mukaisesti.

Yhtiö sitoutuu ilmoittamaan kansallisten viranomaisten pyynnöstä näitä osittain koottuja laitteita koskevat
olennaiset tiedot. Tiedot ilmoitetaan elektronisesti.

Laitteita ei saa käyttää, ennen kuin ne on liitetty hyväksyttyihin Toro-malleihin laitteita koskevien
vaatimustenmukaisuusvakuutusten ja kaikkien ohjeiden mukaisesti. Tällöin laitteiden voidaan vakuuttaa
noudattavan kaikkia asiaankuuluvia direktiivejä.

Sertifioitu: EU:n tekninen yhteyshenkilö:

Peter Tetteroo
Toro Europe NV
B-2260 Oevel-Westerloo
Belgium

David Klis Tel. 0032 14 562960
Tekninen johtaja Fax 0032 14 581911
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
November 13, 2014
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